

百企话振兴

唱响吉林“好声音” 系列报道

老友的一句话启发了创业激情

果语堂(长春)科技有限公司董事长李海涛

要让长春人吃最新鲜水果

时间回到2013年春节,果语堂创始人李海涛先生像过去的每年一样在春节期间走访亲友,也正是在拜访老友的过程中,一位从事生鲜行业多年的老朋友的一句话,启发了李海涛先生创业的激情。

这位从事生鲜行业多年的老朋友在席间由衷地感慨:“我做了半辈子生鲜,可是长春人还是没有吃到好吃的水果!”

也正是这句话,一直鼓舞并鞭策着李海涛先生前进的步伐,他决定,要让长春人吃到最新鲜的水果。

“果语堂”一直倡导健康的水果品质,引领轻奢的水果生活方式,他们要做水果生活的践行者。

经过四年多的潜心经营、品牌深耕,创始人李海涛先生现已将果语堂打造成一家全果物膳食运营商,并在有关部门的支持下快速成长,成为吉林省创新型创业企业的一张响亮的名片。



消费者不是看中最低价格 而是购买最高价值

2017年是果语堂4周年,也是果语堂品牌全新升级的第一年。

果语堂以全新面貌亮相春城。以好看、好吃,会吃,一起吃探寻水果生活的真谛!引领倡导全果物轻奢生活!

“消费者不是看中最低价格,而是购买最高价值”。李海涛先生如是说。

当客人一想到“轻奢精致”“好吃”“送礼有面子”“进口优质”“新鲜健康”“品质保证”“果物膳食”时,第一时间就会想到“果语堂”。这就是果语堂品牌全新升级后我们希望看到并见证的。

我们始终认为“消费者不是

看中最低价格,而是购买最高价值”。

在果语堂品牌全新升级品牌战略,全面开启异业联盟会小区域内,联合深度客户开发及服务,重新定义综合体店,打造参与式工作坊,创新产品实验室,多维度诠释“比好吃更好”的过程中。

专注于高品质 享受便捷的全渠道果物订购体验

果语堂始终专注于为高品质生活社群和精品社区的会员提供生活助理式的水果膳食服务,会员通过城市组网分布的体验店和多人人口线上享受便捷的全渠道果物订购体验,产品实验室运用大数据

不断引导膳食文化理念的传播,根植健康、品质、生活的品牌理念,践行全果家庭物膳食生活方式!

截止到2017年8月,果语堂旗下体验店已经发展为40家。

李海涛先生表示,接下来将

布局会员沙龙活动、建立沙龙活动场地。

2017年底,果语堂将面向哈尔滨、沈阳等周边省市发展。在未来10-16个月内,果语堂将扩大东北三省地区布局。

未来果语堂 注定在中国水果市场占有一席之地

谈及未来,果语堂创始人李海涛先生谦虚的说:“现在只是刚刚起步,希望未来在中国水果市场份额中果语堂能够占有一席之地。”目前,果语堂已经开始实施具有社会意义和创新价值的战略步骤——

打造果语堂外卖品牌,打造

果语堂外卖品牌的同时打造果语堂下午茶品牌。

全新诠释全果物,延展果语堂旗下果物衍生品牌,重新定义新型体验店。

升级采购中心,建立现代化仓储物流集散中心。

扩大就业,增加直接就业岗

位300-500人,包括15%高校毕业生,带动间接就业岗位1000人-2000人。

增加直控种植基地面积:分别签署在海南、山东、新疆、四川、辽宁等国内种植基地的同时扩大海外独家签约基地。

/ 记者 姚瑶 报道

白山市江源区消防大队 开展消防安全技能培训

近日,白山市江源区消防大队组织商场、市场、学校、医院等人员密集场所员工,就社会单位消防安全“四个能力”和“一懂三会”消防安全技能进行了培训。此次培训,进一步增强了社会单位员工消防安全意识,为做好单位消防安全工作夯实了基础。

/ 王敏训 记者 吕闯 报道

白山市江源区消防大队 集中约谈社会单位法人

近日,白山市江源区消防大队组织消防安全重点单位法人、消防安全管理人以及高层住宅建筑物业服务企业负责人开展火灾隐患整改集中约谈,并通过火灾案例进行警示教育,督促社会单位依法履行消防安全主体责任,确保消防安全。

/ 王敏训 记者 吕闯 报道

吉林市丰满消防大队开展 消防产品辨别真伪宣传活动

“练就火眼金睛,识别真伪消防产品”,近日,吉林市丰满消防大队再次开展消防产品辨真伪宣传活动。期间,宣传人员不断为过往群众讲解消防产品的选购知识、消防器材的使用方法等,并提醒群众家中应配齐消防四件套,掌握“三懂三会”等常识,如果遇到假冒伪劣产品,可以拨打“96119”电话进行等,此次活动大大提高了群众辨别的能力和意识,得到了群众的广泛赞誉。

/ 记者 吕闯 报道

吉林市丰满消防大队 开展消防产品宣传会

近日,丰满大队宣传员来到了五代世纪广场地下购物公园,为广大群众开展一个消防产品宣传会。现场宣传员为围观群众展示了消防水带、消防水枪等灭火救援期间最常见的消防产品,然后宣传员又展示了平常我们家庭中需要配备的灭火器、灭火毯等等。最后大队宣传员又详细讲解了这些产品的使用方法和需要配备的必要性。通过此次宣传会,让群众更为关注消防安全问题。

/ 记者 吕闯 报道

前郭消防依法检查 加油站消防器材

近日,前郭县公安局消防大队防火监督员在对位于前郭县查干花镇南的前郭县查干花东白音花通达加油站进行检查时发现,该单位加油岛1具灭火器软管破损,消防器材未保持完好有效,大队依法对该单位实施了行政处罚。

/ 王渊

前郭消防粘贴安全行车提示语 确保执勤车辆行车安全

为进一步加强执勤车辆安全管理工作,增强驾驶员的责任心和安全意识切实提高全体驾驶员安全行车意识,有效预防车辆安全事故的发生,确保执勤车辆行车安全。前郭县公安局消防大队在每一辆执勤执勤车辆副驾驶位置处粘贴安全提示语,时刻提醒驾驶员行车安全。

/ 王渊

船营消防大队深入辖区 检查消防器材销售单位

10月9日,船营消防大队对辖区消防器材主要销售单位进行了专项执法检查。此次专项执法检查,主要针对灭火器材、火灾报警器、消防水带、喷水灭火设备、防火应急灯和防火门等消防产品的认证证书、产品合格证证书等有关资质证书及质量状况进行逐项检查。检查中发现,大部分消防器材销售合规合法,但是一部分销售单位销售的消防器材存在着没有检验报告、摆放无证消防产品等现象,针对存在问题,监督员已要求限期整改,进一步增强销售人员法律意识。

/ 曹文亮

喜欢水果,爱吃水果,相约水果,创始人李海涛创建果语堂,向人们真情告白:健康品质引领轻奢的水果生活方式!

他们要做水果生活的践行者!

他们要做水果文化的传播者!

好看,好吃,会吃,一起吃是水果生活的真谛!出发!

2013年6月16日梦开始的地方,果语堂吉大店在这里开启……